
日曜議会アンケート集計結果について

１ 開催期間 令和４年６月５日

２ 開催場所 小金井市議会議場

３ 開催内容 一般質問

４ 傍聴者数

５ アンケート回答数 ６ 枚

６ アンケート回答率

７ アンケート集計結果

なお、割合（％）については、小数点第２位を四捨五入していることから、内訳

の数値が全体の計に一致しない場合があります。

ご住所

お住まい 東町 梶野町 関野町 緑町 中町 前原町 本町 桜町 貫井北町 貫井南町 市外 無回答

数 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 1

パーセント 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

４６．２％

１３人

0

1

2

3

ご住所
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年齢

年齢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上 無回答

数 0 0 0 1 3 1 0 1 0 0

パーセント 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

性別

性別 男性 女性
答え
ない

無回答

数 2.0 2.0 2.0 0.0

パーセント 33.3 33.3 33.3 0.0

⑴ 本日の議会開催を何で知りましたか？（複数回答）

市報
市議会だよ
り

市のホーム
ページ

広報掲
示板

議員からの
情報

告知ポ
スター

市議会
Twitter 無回答 その他

1 0 0 0 2 0 0 1 2

（その他：市役所前の旗、知人からの紹介）
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3
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上 無回答

年齢

0

1

2

3

男性 女性 答えない 無回答

性別
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⑵ 小金井市議会を傍聴したことがありますか？

数

1

5

0

⑶ 小金井市議会のインターネット中継（ﾕｰﾁｭｰﾌﾞ配信）をご存知ですか？

数

2

2

2

0

視聴されている方に伺います。音声は聞き取れますか？

数

0

1

0

0無回答

回答

よく聞き取れる

だいたい聞き取れる

ほとんど聞き取れない

無回答

回答

知らない

知っており視聴
している

知っているが視聴し
ていない

回答

今日が初めて

ある

無回答

今回が初め

て
17%

ある
83%

無回答
0%

知らない
34%

知っており視

聴している
33%

知っているが

視聴していな

い
33%

無回答
0%

よく聞き取れ

る
0%

だいたい聞き

取れる
100%

ほとんど聞き

取れない
0%

無回答
0%
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⑷ 本日の議会をどのような目的・理由で傍聴されましたか？

関心の
ある議
員の活
動を見
にきた

興味の
ある質
疑を聴
きにき
た

議会の
様子を
知りた
かった

何となく

時間が
あった
から

市民の役
目だと
思ったか
ら

平日に
来られ
ないか
ら

無回答

3 3 1 0 1 3 0 0

その他自由意見

・　議長席の隣の席の方、よく見たら議会事務局の方ですか、が答弁中に机にひ

　じをついたり、ほおづえをついているのを見て、あれ？ずいぶんラフだなあと

　思いました。長時間ずっと座っているのも大変でしょうが、もう少しお行儀よ

　くしていただけると市民としては有難いです。

・　ユーチューブは手話通訳がないので、見ていない。

・　議員の皆様の熱心な答弁を聞くことができ、期待を持てました。グランド施

　設の充実化が難しい状況は理解していますが、あきらめずに前進させていただ

　けたらと思いますので、市民で何かお手伝いできることがあれば遠慮なくお知

　らせ下さい。

・　Ａ議員の質問中、Ｂ議員とＣ議員が大声で、私語を交わしていた。大変失敬

　な話です。また、それを注意しない議長はもっと悪い。

⑸ 本日の議会についてどう思われましたか？

数

1

0

1

1

1

1

その他自由意見

回答

満足した

やや満足

普通

やや不満

大いに不満

無回答

満足した
20%

やや満足
0%

普通
20%

やや不満
20%

大いに不満
20%

無回答
20%
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・　傍聴席がせまく入りづらい。

・　オープンで中身の濃い答弁と感じました。今後もっと市の活動に目を向けた

　いと思います。

・　Ａ議員の質問中、Ｂ議員とＣ議員が大声で、私語を交わしていた。大変失敬

　な話です。また、それを注意しない議長はもっと悪い。

⑹ 市議会でどのような取組があれば、傍聴の機会が増えると思いますか？

・　市民が多く集まる市の部署が本庁舎にない、エレベーターもないことが傍聴

　者を増やすための障害となてっていると思いました。早く新庁舎が建つとうれ

　しいです。

・　保育の設置

・　図書館等公共施設での配信

・　傍聴券の廃止

・　手話の常時対応、ユーチューブも映して欲しい。

・　リモートでの参加

・　ＳＮＳでの情報発信

⑺ 小金井市議会基本条例は、平成２８年３月３０日に制定し、同年８月１日から施

行していますが、ご存知ですか？

数

2

0

2

1

⑻ 小金井市議会の運営などについてご意見・ご要望があれば自由にお書きくだ

回答

知っている

聞いた（見た）ことが
ある

知らない

無回答

知っている
40%

聞いた（見

た）ことがあ

る
0%

知らない
40%

無回答
20%
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さい。

・　６／３の保育園廃園に関する全員協議会は開会すべき段階になかったと思い

　ます。緊急性があるか、審議に必要な時間が十分に取れるか、協議会を実行す

　るだけの検討・協議が行われたかなど、議長が開くと判断した理由を明示して

　いただきたいし、基準がまったくないのであれば、今回を教訓に判断基準は考

　えても良いと思います。

※　議会運営などについてのご意見・ご要望については、今後市議会で検討し、その

結果について、集計結果とは別に市議会ホームページで公開いたします。
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